

5. Anuncios

5.1. Licitaciones públicas y adjudicaciones

CONSEJERÍA DE EDUCACIÓN

Corrección de errores de la Resolución de 22 de septiembre de 2016, de la Secretaría General Técnica, por la que se hace público el contrato de arrendamiento del bien inmueble para ubicación de la Guardería Infantil «Santísima Trinidad» situado en terrenos propiedad de la Comunidad de Religiosas Trinitarias del Convento de la Santísima Trinidad de Sevilla.

Advertido error en el texto de la Resolución citada, publicada en el Boletín Oficial de la Junta de Andalucía núm. 186, de 27 de septiembre de 2016, se transcribe a continuación la oportuna corrección:

Donde dice:

b) Importe del contrato: 36.815,76 euros (IVA incluido).

Debe decir:

b) Importe del contrato: 32.213,79 euros (IVA incluido).